

*Информировать
вовремя
и объективно!..*

№ 73
(16468)

5 октября - Международный день учителя

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

Уважаемые педагоги, ветераны педагогического труда!

Администрация, Совет народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Этот праздник не только профессиональный. Его отмечают учителя и родители, внушители и сестрички школьники.

Справе чествуем людей, посвятивших свою жизнь одному из самых важных и благородных на земле занятий - учительскому труду!

Своей хорошей работой, тем, что можно научиться, работая у них, примерять к себе не только в учебнике или на просторах Интернета, но и формирует умение человека учиться в течение всей жизни.

Благодаря вашему упорному труду наша образованность была и остается одним из самых качественных в мире. Примите от нас благодарность за преданность избранному делу, неутомимый творческий поиск, самоотверженность, доброту, терпение и щедрость души!

Искренне желаем вам и вашим семьям доброго здоровья и счастья, пытливых учеников, творческих успехов и неисчерпаемого вдохновения!

В.ШЛАЕВ,
глава г. Гусь-Хрустальный,

Н.БАЛАКИН,
председатель Совета народных депутатов.

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником - **Днем учителя!** Независимо переориентировать роль доброго, умного учителя в судьбе каждого человека. При всем участии формируется человек как личность, как гражданин.

В муниципальном образовании района работают замечательные, неравнодушные, творческие люди, которые привносят деловые интересы к познанию мира, новым учебным и трудовым, любовь к родной земле. Результаты труда районных педагогов высоко оцениваются на федеральном и областном уровнях. Среди победителей конкурса «Лучший учитель» в рамках прикладного национального проекта «Образование» есть и педагоги района.

Огромное спасибо всем, кто работает в образовательных учреждениях района, за неустанный труд, терпение, заботу, «Учителька - за все то, что вы любите детей, являетесь примером добра и справедливости, неравнодушны и принципиальны, показываете подрастающему поколению постигать смысл жизни. Спасибо вам за беззаветную преданность профессии и любовь к детям!

Желаем вам новых достижений в работе, доброго здоровья, счастья и благополучия!

И.ГРУШО, глава района,
А. ИВАНОВ,
председатель Совета.

ПОЧТИ ПОЛОВИНА ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕКТИВА - ВЫПУСКНИКИ ЦО



80 лет исполнилось Неолдовской основной общеобразовательной школе. К поздравлению главной дочки здесь прошла косметический ремонт, отремонтирована мастерская, была заменена электропроводка.

На празднике присутствовали и гости: глава администрации Гусь-Хрустального района Н.И. Грушо, заместитель главы О.И. Кабанова, ведущий специалист МО г. Иванчи Н.В. Чудово, председатель совета ветеранов Н.Н. Карпутина, родители учеников, выпускники и жители деревни.

Какова же история Неолдовской школы? Начальная школа построена на срубе и стенах жителей деревни под руководством председателя сельсовета Ивана Васильевича Рыбова и сельского комитета взаимопомощи, руководителем которого был Нинта Сер-

геевич Махонин. Буквально на следуюший год, ее реорганизовали в семилетнюю. В начале 30-х годов школа посещала около 250 человек, учились в 2 смены, были параллельные классы, в классах учились по 40-45 школьников.

Первый выпуск семилетней школы был в 1937 г. В ходе помощи работы, которую возглавляла И.Н. Захарова, удалось установить, что численность детей в годы войны сократилась почти вдвое - многие ушли на фронт, кто-то пошел работать, кто-то стал помогать родителям. По воспоминаниям жителей деревни, имевшимся документам, именно отчества 18 директоров и 137 учителей, которые работали в школе за 80 лет.

Есть чета гордых школы: за все годы она дала выпуск в средние школыные юноши и девушки, среди

них Е.В. Курьев - Герой Советского Союза, генерал-лейтенант танковых войск, Д.А. Зеленов - последний награжденный орденом Мужества за боевые заслуги во время Великой войны. Выпускники школы профессий живут и работают в родной деревне, а также во всех уголках нашей страны: в Москве и Санкт-Петербурге, Норильске и Мурмане, на Камчатке и в Прибалтике... Своей школой школа встречает достойно.

За последние 10 лет аттестаты особого образца (с отличием) получили в среднем 25% выпускников, заканчивая школу на «4» и «5» - 30%, поступают в колледжи около 60%, 25-30% поступают в 10 класс. Образовательный процесс осуществляют 9 педагогов, из которых 2 имеют высшую категорию, 5 - первую, 2 - вторую. Почти половина учителей - выпускники школы.

За работу в 2007-2008 учебном году школа награждена дипломом отдела образования администрации Гусь-Хрустального района за 1 место в смотре-конкурсе по благоустройству территории, за 1 место в районном конкурсе на лучшую школу года по организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы (в номинации «Лучшая основная школа») и другим грамотами отдела образования.

Глава администрации района Н.И. Грушов поздравил всех присутствующих на празднике, подарил персональным ранцы (на фото) и вручил приветственные письма, а учителю математики В.В. Качалову - почетную грамоту Министерства образования РФ. Не осталась в стороне и те, кто постоянно помогает школе в решении хозяйственных вопросов - ФГУ «Гусевский лесхоз» (Б.А. Чудово) и территориальный отдел «Гусевское лесничество» (А.А. Лаптева), Р. КАЧАЛОВА.



ДАЕШЬ ТЕПЛО!

В.А. Солнцев, возглавлявший МУП «Управляющая организация» утвержден директором областного предприятия «Владимирская областная теплоэнергетическая компания» (Гусь-Хрустальный). Он сменил в этой должности В.Ю. Титова, который ушел по собственному желанию.

На состоявшейся на днях планерке в администрации города Владимир Александрович Солнцев заверил всех в том, что в настоящее время теплоэнергетической компании все силы брошены на то, чтобы запустить в дома уже в ближайший месяц. К концу лета практически все котельные, с 1 октября приступает к работе весь обслуживаемый персонал. Руководителем управляющей жилищно-коммунальной организацией делегата от готовности своих домов к приему тепла.

СЕЗОН ОХОТЫ «НАЧАЛСЯ»

С 20 сентября открыт охотничий сезон по пушному зверю. Неудачливые охотники, видно, полагали этих полосатых красавцев, поэтому лапники по изолаторам на складской электростанции оставили на часах без электротранжа жители д. Нарму и Труфаново.

ОБЛЕПИХОВОЕ ХОЗЯЙСТВО

К главе Гусь-Хрустального района Н.И. Грушо обратились инвесторы, готовые восстановить облепиховое хозяйство. Если предложение серьезное, то, возможно, это поможет решить многие проблемы деревни Облепихово, в частности, с энергообеспечением и отоплением домов.

ЗАХОДИТЕ К НАМ НА САЙТ!

Открыт в Интернете официальный сайт Гусь-Хрустального района - www.gus-hrustalnoy.ru. Здесь можно ознакомиться с информацией, касающейся всех подразделений администрации района.

А вот телефонные звонки главы района уже начали поступать (пожители могут познакомиться по 2-17-66). Н.И. Грушо дал распоряжение всем отделам администрации, чтобы ответы на поступающие вопросы готовились в течение пяти дней.

6 октября с 10 до 12 часов в общественной приемной партии «Единая Россия» (ул. Капнина, 34) пройдет прием главы города ШЛАЕВ Владимир Васильевич.

«ВАШ НОВЫЙ КЛАССНЫЙ»



1 сентября - начало учебного года, в наши общеобразовательные учреждения начинается со школьного звонка. Но первым он бывает не только у первокурсников, но и у тех, кто только что покинул студенческие аудитории и пришел с дипломом в школу как учитель.

- Знакомьтесь, ваш новый классный руководитель, - так представлял Алексея Николаевича Киснофидова ученикам 10 класса. Ребята по 16-17 лет, а ему - 22. Он только что закончил Владимирский гуманитарный университет с красным дипломом по специальности «Градостроительная математика и информатика». И вот пополнил ряды учителей классной коллектива школы №4.

Можно только приветствовать решение деканата давать возможность студентам заниматься практической работой.

- С первого курса я вел свой класс в школе №1, которую, кстати, и закончил, - рассказывает Алексей Николаевич. - Затем перешел в четвертую, где провёл уроки с 5 по 11 классы. Но все это было как практика. А с этого учебного года я уже дипломированный специалист, чем очень горжусь, так как профессию выбрал еще в школе благодаря учителям СШ №1.

А.Н.Киснофидов выбрал физико-математический факультет не случайно. Он понял, что будущее именно за знаниями этих предметов. И новый уровень преподавания - научить правильно пользоваться знаниями. Сам он стал его осваивать в детстве, читая «История математики» до полу сна, до много доходя до своего ума.

Когда учился в университете, ему предложили в летний период поехать в подмосковный юношес-



кий лагерь отдыха руководителем компьютерного кружка.

- Ходить стало почти во все ребята, за исключением 3-5 человек, - продолжает рассказ молодой специалист. - Наверное, сумел их увлечь. Их энергетика, энтузиазм, любознательность помогли и мне. Ехал на одну смену, а остался и на вторую и так ездил четыре года подряд.

В нашей школе замечательный компьютерный класс. Здесь я провжу не только уроки, но и дополнительные, индивидуальные занятия, кому они нужны.

Уроки информатики Алексей Николаевич ведет в двенадцати классах с 5 по 11-й. Наружу Большая. Спрос с него и как с классного руководителя. В его классе 8 человек. Есть и неуспевающие по некоторым предметам. С ними он беседует, подталкивает родителей, чтобы выискать причину отставания ученика.

Он - за активную жизненную позицию. Сам был членом совета студентов университета, старостой группы. Хочет, чтобы и его ребята были таими.

Молодые человек должны развивать свои творческие способности, стремиться к расширению круга знаний, посещать олимпиады и, его красоте. Вот заинтересовал несколько детей, начнем с нашей Маэстры, - делится А.Н.Киснофидов.

Нового учителя коллектив преподавателей принял очень дружелюбно. В любви к начинанию он чувствует их поддержку, знает, что помогут и советом, и делом. А это для Алексея Николаевича многое значит.

Л.ЖЕРЯВОВА
На фото А.Зубанова,
А.Н.Киснофидов с учениками,
школа №4.



НАГРАЖДЕНИЯ

Лучшие работники образования получают такие отличия, почетные грамоты, начиная с августовских совещаний и заканчивая торжественными мероприятиями в честь Дня работника дошкольного образования и Дня учителя. Сегодня мы публикуем имена награжденных в начале 2008-2009 учебного года.

г. Гусь-Хрустальный

Знаменитый работник общеобразовательной системы.
Е.А.ВДОВИНА - учитель истории и обществознания СШ №1;
Л.А.ВОЛКОВА - тренер-преподаватель ДЮСШ.

Награждены Почетной грамотой Министерства образования и науки:

И.В.БЕГЕТИНА - зам. директора по учебной работе СШ №15,
С.С.МАРТЫНОВА - учитель начальных классов СШ №10,
Т.Ю.МОРОЗ - учитель начальных классов СШ №1;

З.В.РАКОВА - учитель начальных классов СШ №2,
Н.З.ЦЫЦКОНА - учитель обслуживающего труда СШ №4.

МА.ЮМАТОВА - учитель начальных классов СШ №16,
И.В.НАУМОВА - заведующая детским садом №32.

Е.С.КОТЯИНА - воспитатель детского сада №40,
С.Н.ПАВЛОВА - директор ГГОродского информационно-методического центра.

Почетной грамотой департамента образования администрации Владимирской области награждены:

И.В.БАБОРУКОВА - тренер-преподаватель ДЮСШ,
О.В.ГОРБАХОВСКИЙ - зам. директора по воспитательной работе СШ №3.

С.А.ЗАВИСНОВ - учитель английского языка СШ №15,
В.Н.ЗУБАНОВ - учитель начальных классов СШ №10.

И.В.КОНДРАТЬЕВ - зам. директора по воспитательной работе СШ №1;

И.В.БАБОРУКОВА - преподаватель-организатор основ безопасности жизнедеятельности СШ №15,
М.В.ЛОМНИН - учитель информатики СШ №10.

В.Н.ОСИПИН - учитель английского языка СШ №3;

Л.В.ПЕТРОВИЧ - учителя математики СШ №10,
И.Н.ПУРИН - учителя начальных классов СШ №9;

М.В.ФЕДОРОВА - учителя английского языка СШ №13,
Л.В.ШОХРИН - педагога-психолога СШ №5.

Н.Я.ЕЛЕНАЧИНОВА - воспитатель детского сада №9,
Н.Н.МОРИХИНА - воспитатель детского сада №3.

О.П.ПЕТРОВИЧ - музыкального руководителя детского сада №23,
Т.С.СОКОЛОВА - инструктор по физической культуре детского сада №40.

С.Г.ПЕТЬКОВ - воспитатель детского сада №21,
С.Г.КАРАНДАЕВ - ведущего специалиста централизованной бухгалтерии по обслуживанию учреждений образования.

Гусь-Хрустальный район

Награждены наградами знаменитого работника общеобразовательной системы:

Е.А.ВЛЯНИЧЕНКО - учитель истории Курловской СШ №1;
Е.П.КОЛЕСНИКОВА - учитель русского языка и литературы Межиновской СШ.

Почетной грамотой Министерства образования и науки:

И.В.АКСУТОВА - директор Добритинской СШ, Т.П.БЕРЕМОВА - учитель английского языка Золотухинской СШ, Л.В.ЖУКОВА - зам. директора по воспитательной работе Колосовской СШ, Т.П.ЗАХАРЧЕНКО - учитель немецкого языка Ильинской СШ, В.А.КАРАНОВА - зам. директора по учебно-воспитательной работе Григорьевской СШ, В.В.КАЧАЛОВА - учитель математики Нелюдовской СШ,

В.В.КУЗНЕЦОВА - зам. директора по воспитательной работе Мокроусовской СШ, Е.Н.МАКАРОВА - учитель немецкого языка Курловской СШ №1, Н.В.МЕЛЬНИКОВА - учитель физической культуры Уршельской СШ, Ю.А.МУДРЕЦОВ - директор Уршельской СШ, М.В.ПАХОМОВА - учитель русского языка и литературы Курловской СШ №2,

Г.П.САВВИН - учитель физики Демидовской СШ, Т.А.ПРИЩАКЕВИЧ - учитель географии Английской СШ, В.В.СОЛОНОВА - учитель математики Тамбовской СШ, С.В.ТАШКИНА - учитель физики Демидовской СШ, В.В.ЧИЖОВ - учитель технологии Английской СШ.

Почетной грамотой администрации Владимирской области:

М.С.ШВЕД - учитель химии Мокроусовской СШ.

Почетной грамотой департамента образования администрации Владимирской области:

Б.А.КАЛИНИКИНА - заведующая детским садом №28 д. Ильино, Т.А.КОТЯИНА - инструктор по физической культуре детского сада №2 Курлово, Е.В.ЛЕВИНА - воспитатель детского сада №45 н. Уршельской, О.Ю.ТАРАСОВА - старший воспитатель детского сада №21 Курлово, Е.В.ФЕДОРОВА - воспитатель детского сада №45 п. Уршельский, В.Ю.ИДИНА - заведующая детским садом №22 д. Велуринское, Е.В.АНДРУС - учитель русского языка и литературы Курловской СШ, В.В.БУДЯГОВА - учитель начальных классов Семеновской СШ, Т.С.ГАЛИКИНА - учитель русского языка и литературы Ильинской СШ, Е.И.ГОЛУБЕВА - учитель технологии Английской СШ, В.А.ГОРБУНОВА - учитель русского языка и литературы Английской СШ, Е.П.ЕЛМАНОВА - учитель начальных классов Курловской СШ №2, Н.Г.ЗАПАСОВА - учитель русского языка и литературы Семеновской СШ, В.А.ИВАНОВА - учитель начальных классов Английской СШ, И.С.КАЗАКОВА - учитель начальных классов Григорьевской СШ, В.Ф.КАТКОВА - учитель начальных классов Уршельской СШ, Г.В.КЛИМОВА - воспитатель интерната Семеновской СШ, О.И.ОХАНОВСКАЯ - учитель русского языка и литературы Английской СШ, Л.М.КУЗНЕЦОВА - учитель начальных классов Тамбовской СШ, Ю.В.КУЗНЕЦОВА - учитель физической культуры Семеновской СШ, Н.В.КОЛОМЕНСКАЯ - учитель начальных классов Иваньшинской СШ, Н.В.КУЧИНА - учитель физики и информатики Беломорской СШ, В.В.ЛАКТИМЬКО - директор Иваньшинской СШ, Е.А.ЛОЗБИЧЕВА - учитель информатики и математики Красновской СШ, А.Ю.ЛЫЧАГИНА - учитель математики и информатики Английской СШ, Н.В.МАКАРОВА - учитель информатики Демидовской СШ, Г.Ф.МИРОДОВА - директор Колосовской СШ, Л.В.МИРОНОВА - учитель русского языка и литературы Нелюдовской СШ, Л.П.ПЕТРОВИЧ - зам. директора по учебно-воспитательной работе Мокроусовской СШ, Е.В.МЫТОВА - учитель начальных классов Демидовской СШ, Е.В.ПАНКРАТОВА - учитель русского языка и литературы Уршельской СШ, Л.П.ПЕТРОВИЧ - зам. директора по учебно-воспитательной работе Мокроусовской СШ, Н.В.ПЕТРАКОВА - учитель начальных классов Уршельской СШ, М.А.РОЖКОВА - учитель русского языка и литературы Уршельской СШ, С.Н.СИРОТКИНА - учитель немецкого языка Золотухинской СШ, С.В.СМИРНОВА - учитель русского языка Добритинской СШ, Е.Г.СНЕГРЕВА - учитель географии Золотухинской СШ, Л.Б.ТАРАСОВА - старшая вожатая Золотухинской СШ, Е.В.ТИТОВА - учитель русского языка и литературы Курловской СШ №2, А.И.ФОРМИН - директор Васильевской СШ, О.А.ХОЛДОВА - зам. директора по учебно-воспитательной работе Мокроусовской СШ, Г.В.ШЕВЦОВА - зам. директора по учебно-воспитательной работе Добритинской СШ, Ф.И.ШЕПЕВ - учитель истории Демидовской СШ, Т.П.ЖИГАЛЕВА - директор центра дополнительного образования детей Гусь-Хрустального района.

ЛАУРЕАТЫ КОНКУРСОВ ПОЛУЧАТ ГОСУДАРСТВЕННУЮ ПОДДЕРЖКУ

Губернатор области Н.В.Виноградов 11.09.2008 подписал постановление № 641 «О государственной поддержке общеобразовательных учреждений, учителей - laureатов областных конкурсов».

Постановление принято в целях поощрения отличившихся работников общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, и учителей образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы начального образования, среднего общего и среднего (полного) общего образования - laureатов областных конкурсов. При его принятии учитывались решения совета по реализации приоритетных национальных проектов и федеральной программы области (протокол № 2 от 06.08.2008 г.).

Согласно постановлению, будет оказана государственная поддержка общеобразовательных учрежде-

ний, laureатам областного конкурса общеобразовательных учреждений, реализующих инновационные образовательные программы, в размере 500 тыс. руб. каждому. Учителей образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, laureатов областного конкурса таких учителей будет выделено денежное поощрение в размере 100 тыс. руб. каждому.

Постановлением также утверждён порядок предоставления и расходования в 2008 году субсидии за счет средств областного бюджета на внедрение инновационных образовательных программ в муниципальных общеобразовательных школах и поощрение учителей - laureатов областных конкурсов.

Пресс-служба администрации области.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ЗЫРЬЕВО РАБОДАЮТ
В ПРОВОДНИКАХ

5 октября исполнится 90 лет со дня создания уголовного розыска. Эта дата числится с 1918 года, но действительное его рождение уходит во времена Петра I. Коллектив УГРО нашего управления внутренних дел — 33 человека. Приходит в этот отдел из различных подразделений, но всех сплачивает одно — наем и обезвреживание преступника.

— Мы работаем в тесном контакте с патрульно-постовой службой, участками, отделами дознания, следствия, рассказываем зам начальника УГРО Сергея Владимировича Зотова. Напрямую, В.Е. Ефремов был участником в Курловском ГСМ, сейчас — в уголовном розыске этого города. М.Т. Соколов ранее работал в дознании, А.А. Сурбодов — в следственном отделе, А.В. Бородай и А.А. Агапов — в патрульно-постовой службе. Сейчас это самые лучшие опера. В их числе и С.М. Шапаев. Да еще работают с полной отдачей, поэтому и окладами раскрываемости тяжких преступлений по нашему городу и району выше среднеобластных.

— Какие самые сложные преступления были раскрыты в последнее время?

— Весной в районе произошло семь случаев похищения денег. Погибли престарелые граждане. Последний похитил был заресторанера 9 мая в д. Тамежа. Наша оперативная группа в течение трех дней раскрыла эти преступления и задержала троих мужчин сибирской национальности и женщины. Они же связаны в совершении похищения в Селивановском районе.

Раскрыли серию нападений и крад на обсерватор и магазин Уршевской зоны, в которых участвовал группа ранее судимых людей.

В настоящее время буквально полгода века стали грабни и крад мобильных телефонов, и в основном жертвы — подростки, которые очень бесценны в обращении с ними. Они даже не могут сказать того, кто выхватил у них сотовый. Сложность раскрытия таких дел в том, что у того, кто решил захватить телефон, не стрелит паспорт, и ему не надо доказывать, что телефон не его. Нам бы пережить опытные телефоны. Там в любой точке города жители требуют паспортные данные.

Кржи

ЛЕГКАЯ ДОБЫЧА

Елена Алексеева приехала в село Григорьев в основном на время отпусков работ в в отпуске за дождь присматривала родственника.

В очередной раз она решила посмотреть все ли в порядке в своем любимом родном селе и увидела разбитое стекло в одном из окон. Вернувшись домой, тут же позвонила коллегам.

Приехав и войдя в дом, Елена Алексеева обнаружил пропажу мобильного телефона и увидела разбитое стекло в окне, в матерчатом отношении потерпевшей была выкушитель и женщина подала заявление в Золотословский ПОМ.

Вор нашлся быстро. Им оказался некто Холкин, 1977 г. р., уроженец Ашхабада, проживающего в д. Махарадзе, чертабыта, ранее судимый. Им мест не столь отдаленных он вернул за 14 месяцев прошлого года. Носят работу не стал. Пошел по основной профессии дозором. Теперь в состоянии не стуча его имя на вырванных от судьями вещей делала. Села, деревянные выходы малодомы, некоторые чертбыта как дачные. Уезжая на зиму, их хозяева не берут с



Тем не менее раскрываемость такого рода преступлений выросла почти вдвое. **Кржи — самый распространенный вид преступлений — совершают их в основном те, кто уже не один раз был судим за хищение чужого имущества.**

— Знаю многих таких, но обязательно запомню Романа из д. Лобовое. Карманник-виногра. Воровать стал с 11 лет. Был некриваром. Неисчерпываемому за незначительную кражу грозило только уголовное наказание. Сейчас он а наше поле зрения пока не попадает, его судьба нам неизвестна.

Зачастую это дневной смен, и сотрудников милиции ждет работа, связанная с кражами в садоводческих товариществах. Была проведена операция «Дача», в ходе которой приходилось устанавливать личности не столько воры, сколько потерпевших. Крауд в основном металлических изделия.

— Лес тоже не обделены вниманием преступников.

Мы постоянно проводим совместные рейды с работниками лесных предприятий, выявляем факты несанкционированных порубок, возбуждаем уголовные дела. Очень жалко, что в нашей Владимирской области решили ликвидировать многие лесы ГАИ. Они помогают в задержании преступников, в том числе тех, кто вывозил лес.

— Ваша работа не только находит преступника, но и доказывает его вину, а это значит необходимо найти свидетелей, наладить с ними контакт.

— Действительно, это одно из серьезных требований к тем, кто приходит в наш отдел. Без доказательной базы уголовное дело нельзя возбуждать. Уметь найти подельца, свидетеля, доказать признания от преступника не каждому дано, тут требуется особый психологический подход.

— Вы идуе у вас в кабинете много разных армат, за что наградили вас сотрудники?

Отмечался профессиональная работа нашего отдела, кроме того, ребята получили их за хорошие познания в стрельбе, многообразие, награждали отдельные сотрудники. Хочу заметить, что школу УГРО прошли многие наши руководители, в том числе Н.А. Гаршин, А.Н. Насыбин, С.В. Муromов. Нельзя не сказать добрые слова о ветеранах: Н.А. Шуршилин, В.М. Лебевников, Н.Н. Митин, Е.М. Басов.

Я хочу поздравить всех ветеранов, кто работал, и тех, кто работает в отделе уголовного розыска, с нашим победом. Помешать здоровью и смеялому биологичу. А в работе — выполняй свой долг профессионально и в полном отдачи.

с собой многие вещи хозяйственного, бытового обихода. Холкин приметил один такой дом. Был уже ноябрь, и в нем никто уже не жил. Он разбил стекло и проник в дом. Набрал несколько утары на общую сумму 2600 рублей, в продал все за 150. Этого вполне хватило на пару бутылочек и нейтральную закусу. Его не волновало, сколько заплатил за вещи хозяин.

Деньги, конечно, кончились быстро, а в доме еще можно было кое-чем поживиться. И на другой день он вновь посетил дачу Елены Алексеевны и в другой сичке. За него на попутчик бутылку самовара.

Холкин похитившая свою беззащитность и возмощность пожившая за чужой счет. И буквально через день в третий раз попал в чулок дом. В том раз вышел телевизор. Так бы, наверное, и пошел поворачиваясь жилие, если бы на родственника Елены Алексеевны.

Она приговорила И.А. Холкина к лишению свободы на 2 г 6 м. С отбытием наказания в исправительной колонии строго режима.

Трагические случаи

Поговорили по-мужски

По телефону телефону doch, определила, что забит чужим.

— А ну, а ну беда бабушка опыть жабил этот нелугувый... Третий день жабил у соседки, сидеть дождиком погребной стужайки. Саша — то сосед, приехал, говорит что у нее в срухе. Надо было в больницу! Я жабил сразу не нашла, только на другой день договорилась. Сидела в Курлово. Сидела ей рентгеновский снимок, оказался вывих плеча. И в всех ведах сшила, что это все сыночек так жабил. Вот говорю соседку разобрался с ней по мужски. Отказался, может, твой родственник няюдя.

Мама и бабушка Анна жабил в д. Октаво, в Ано с

семья в п. Велегодороком. Свою бабушку она очень любит и то, что ее дача постоянно кому-то из над ней, возмущает ее.

За ужиком она попросила сидеть погребной стужайки. Сергей муж Анны, тут же решил ехать. Позвал с собой брат.

Дача Анны сидит на речушечной Сергиев не расчитан свою силу и нанес мужчине несколько ударов, прогнывая, чтобы от больше не бил свою мать.

Тихою замлать в милицию не стал, да и просто не смог справиться с такими любов, которая и привела его к смерти. Вот так поговорили по-мужски.

Вот такие гости

Татьяна Борданова была инвалидом 2 группы. Болела ногой. Ходила с трудом, но была оптимисткой, имела большой круг друзей! Жила она в одной квартире с братом, кому-то помогая ей, подкармливая во всем. Была она очень дружна.

4 мая Юрий встретил свою сестру, которая торговала недалеко от дома мелочистыми товарами (лекарствами, 2 группы инвалиды), а Татьяна была пенсионеркой предприниматель, пришла домой. Хозяйка решила заварить чай, но в этот момент на транзитную квартиру нагрянула полиция. Брат чтобы не мешать, ушел в комнату смотреть телевизор.

Шел девять час вечера, когда раздался звонок домофона. Звонила знакомая Татьяна. Юрий открыл дверь, которая одно время част приехала к нему в гости, только вот в последнее время она пришла одна. Он резко, однако отношения оставались прилическими, и Юрий открыл дверь.

Тасарова была с соседом. Он прошел в комнату к Юрию, а Анна — на кухню. Юрий уже ушел, старшая сестра лежала на полу.

Вонку все было забрызгано кровью. Татьяна была жива, и брат как мог оказал ей помощь. Довел до комнаты и уложил на кровать в ту комнату, в которой он жил.

В материалах дела, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе.

В материалах дела, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе. В материалах дела, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе. В материалах дела, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе.

Татьяна была хорошо знакома с соседом, который хотел поговорить о соседстве. В этот момент, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе. В материалах дела, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе.

Татьяна была хорошо знакома с соседом, который хотел поговорить о соседстве. В этот момент, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе.

Татьяна была хорошо знакома с соседом, который хотел поговорить о соседстве. В этот момент, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе.

Татьяна была хорошо знакома с соседом, который хотел поговорить о соседстве. В этот момент, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе.

Татьяна была хорошо знакома с соседом, который хотел поговорить о соседстве. В этот момент, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе.

Татьяна была хорошо знакома с соседом, который хотел поговорить о соседстве. В этот момент, по показаниям Тасаровой, цель посещения была узнать как разговор о соседстве в том числе.

Таблица № 4

Инициал, И.О. Фамилия кандидата	Критерий № 1		Критерий № 2		Критерий № 3		Итого баллов с учетом начисления баллов
	до 10%	от 10%	до 10%	от 10%	до 10%	от 10%	
Голованов В.А.	1	1	1	1	1	1	140
Григорьев Г.А.	1	1	1	1	1	1	140
Труфанов С.Г.	1	1	1	1	1	1	140
Алексеев С.С.	1	1	1	1	1	1	140
Вино Валерия	000						

Таблица № 5

Инициал, И.О. Фамилия кандидата	Критерий № 1		Критерий № 2		Критерий № 3		Итого баллов с учетом начисления баллов
	до 10%	от 10%	до 10%	от 10%	до 10%	от 10%	
Голованов В.А.	1	1	1	1	1	1	140
Григорьев Г.А.	1	1	1	1	1	1	140
Труфанов С.Г.	1	1	1	1	1	1	140
Алексеев С.С.	1	1	1	1	1	1	140
Вино Валерия	000						

ИЗМЕНЕНИЯ В КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ

Внесены изменения в конкурсную документацию открытого конкурса на право заключения муниципального контракта для оказания услуг по информационному обслуживанию (обработке информации) муниципальных органов власти, информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и иной официальной информации по муниципальному обслуживанию города Гусь-Хрустальный в 2009 году.

Заголовок: администрация МО Гусь-Хрустальный
№ 1 - изменить информационную карту сведений конкурсной документации информацией о: - чл. 16 в следующей редакции: Начальная (максимальная) цена муниципального контракта - 400 000 рублей; - п. 11 - 21.1 изменить на следующий пункт, добавить в следующей редакции: «не более 400 000 рублей»; - п. 11.14 и время окончания приема заявок чл. 16 в следующей редакции: «с 07 октября 2008 г. в 9:00, до 06 октября 2008 г. в 18:00»; - п. 11.14.1 изменить время окончания приема заявок чл. 16 в следующей редакции: «с 27 октября 2008 г. в 9:00, до 06 октября 2008 г. в 18:00».

ИЗМЕНЕНИЯ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Внесены изменения в извещение о проведении открытого конкурса «Исходный этап и время окончания приема заявок чл. 16 в следующей редакции: с 27 октября 2008 г. в 9:00, до 06 октября 2008 г. в 18:00».

Основание: постановление главы МО Гусь-Хрустальный от 30.09.2008 № 869.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

Уполномоченный орган: администрация МО Гусь-Хрустальный (601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1).

Контактные телефоны: (49241) 2-88-62, 2-23-63. E-mail: info@mo.gkz.ru
Специализированная организация (Оператор Электронной Торговой Площадки): ГОС УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВА Владимирской области (600000, г. Владимир, ул. Б. Московская, 68).

Контактные телефоны: (4922) 32-24-77, 32-35-62. Fax: 32-51-37. E-mail: vlad@ofon.ru
URL: www.vladofon.ru, www.eprfu.ru

Адрес официального сайта для размещения информации об аукционе (конкурсе): www.vladofon.ru

46320-106
Предмет муниципального контракта: поставка упаковочного материала для нужд муниципального учреждения здравоохранения «Гусь-Хрустальный городская больница №1» (срок поставки - три месяца).

Заголовок: МО «Гусь-Хрустальный городской больница № 1» (601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Октябрьская, 39).
Контактные телефоны: (4922) - 2-47-93, 2-23-63. E-mail: hospital@uz.gkz.ru

Контактности в соответствии с приложением № 1 в извещении о проведении открытого аукциона в электронной форме:

Государственный оператор аукциона в электронной форме на официальном сайте администрации Владимирской области: www.vladofon.ru.

Дата и время начала регистрации участников электронного аукциона, порядок регистрации: с 05 октября 2008 г. в 9:00 на Электронной Торговой Площадке Владимирской области (www.vladofon.ru).

Для получения возможности участия в открытом аукционе в электронной форме необходимо заполнить заявку на участие в аукционе, размещенную на официальном сайте www.vladofon.ru.

Заявки, адрес отправки от проведения открытого аукциона в электронной форме не принимаются с 31 дня до наступления даты его проведения. Извещение об отказе размещается на официальном сайте.

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заголовок: администрация МО п. Красное Эзо (область поселенная) Гусь-Хрустальный района Владимирской области (601506, Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, п. Красное Эзо, ул. Речная, 1).
Контактный телефон/факс: (49241) 50-40-76. E-mail: adm@nesdof.gkz.ru

Специализированная организация: ГОС УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВА Владимирской области (600000, г. Владимир, ул. Б. Московская, 68).
Контактный телефон: (4922) 32-72-88. E-mail: vlad@ofon.ru

Адрес официального сайта для размещения информации по конкурсу: www.vladofon.ru
Предмет муниципального контракта: приобретение в муниципальную собственность благоустроенного индивидуального жилого дома вместе с земельным участком в поселке Красное Эзо согласно требованиям заказчика.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 1 224 500 руб. В цену включаются все затраты продавца по участию в аукционе, а также все налоги, сборы, иные обязательные платежи и транспортные расходы.

Срок приобретения: не позднее 10 декабря 2008 г.
Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками: 5 ноября 2008 г. в 11:00 по адресу: 600000, г. Владимир, ул. Б. Московская, 68, малый зал.

Место и дата рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: 5 ноября 2008 г. по адресу: 600000, г. Владимир, ул. Б. Московская, 68, малый зал.

Конкурсную документацию на бумажном носителе можно приобрести у специализированной организации после письменного запроса. Стоимость конкурсной документации - 300 рублей.

Заголовок: МО «Краснозвонская районная больница» (601506, Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, пос. Красное Эзо, ул. 8-е Марта, 1).
Контактный телефон: (49241) 5-02-23, В.В. Герасимов.

Уполномоченный орган: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО Гусь-Хрустальный район (601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6).
Контактный телефон: (49241) 2-04-72, О.С. Коротова. E-mail: kumig@mail.ru

Адрес официального сайта для размещения информации по конкурсу: www.vladofon.ru
Предмет муниципального контракта: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца транспортных средств (КАСКО). ГАЗ - 321714 для нужд МО «Краснозвонская районная больница».

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 2760 94 (две тысячи семьсот шестьдесят) рублей 94 копейки.

ЗАРПЛАТЫ В КОНВЕРТАХ СКАЖЕМ НЕТ!

Работодатели, выплачивающие своим работникам «черные» зарплатные конверты и конверты, не входящие в учет внимания инспекции контролирующих органов, в т.ч. в налоговую. По вопросу легализации заработной платы при налоговой инспекции созданы комиссии, работающие в тесном взаимодействии с муниципальными образованиями, внебюджетными фондами, правоохранительными органами.

Задача комиссии - убедить работодателя в необходимости «белой» зарплате для обеспечения социально значимых нацелов, обеспечить социальную защиту своим работникам. Наша работа с налогоплательщиками в рамках комиссии построена на инициативе и в первую очередь финансово-хозяйственной деятельности и определении курса платежеспособных налогоплательщиков зарплатную плату ниже среднего уровня по видам экономической деятельности. Обязательно учитываются обязательные условия деятельности конкретных организаций, не позволяющие работодателям выплачивать более высокую зарплатную плату (бюджетные, сельскохозяйственные, организованные, деятельность которой носит сезонный характер). За 9 месяцев 2008 года на заседании комиссии по легализации заработной платы заслушаны руководители 04 (организаций) и 05 (индивидуальных предпринимателей).

Работа налоговых органов в части легализации заработной платы не ограничивается заслушиванием налогоплательщиков на заседаниях комиссии.

В случае возникновения вопросов по поводу правильности начисления и уплаты платежей налогов и сбора налогов служба вправе вызвать для дачи соответствующих пояснений, а также требовать от налогоплательщиков или работодателей дополнительные, подтверждающие правильность исчисления налогов, документы, копии документов, подтверждающие наличие у налогоплательщиков, субъектов 19.4

Место оказания услуг: 601566, Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, пос. Красное Эзо, ул. 8-е Марта, 1).

Место подачи заявок: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6, каб. 32.

Дата начала и окончания приема заявок с 8:00 до окончания приема заявок с 10:00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6, каб. 34.

Место и дата рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: устанавливаются по решению конкурсной комиссии в день вскрытия конвертов с заявками.

Срок подписания муниципального контракта: не ранее чем через десять дней со дня размещения на официальном сайте протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе. Конкурсную документацию можно получить у уполномоченного органа после письменного запроса.

Заголовок: администрация МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области (601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6).

Контактный телефон/факс: 2-14-24, Т.В. Крылова.

Уполномоченный орган: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО Гусь-Хрустальный район (601500, Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6).
Контактный телефон: (49241) 2-04-72, О.С. Коротова.

E-mail: kumig@mail.ru
Адрес официального сайта для размещения информации по конкурсу: www.vladofon.ru

Предмет муниципального контракта: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца транспортных средств автомобилями ЛОТ №1 «Митсуби Outlander 2.0», ЛОТ №2 ИАЗ-2114; ЛОТ №3 ИАЗ-2123 до 31.12.2008 года.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: лот №1 - 4542,19 (четыре тысячи пятьсот сорок два) рубля 19 копеек; лот №2 - 3206,25 (три тысячи двести шесть) рублей 25 копеек; лот №3 - 2671,88 (две тысячи шестьсот семьдесят один) рубль 88 копеек.

Место оказания услуг: 601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, ул. К.Либенхета, 6.

Место подачи заявок: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6, каб. 34.

Дата начала и окончания приема заявок с 8:00 до окончания приема заявок с 10:00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6, каб. 34.

Место и дата рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: устанавливаются по решению конкурсной комиссии в день вскрытия конвертов с заявками.

Каждой из предпринимательских администраций ответственно за исполнение законных обязанностей инспекции или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственную инспекцию (контроль). В течение 2008 года администрация Гусь-Хрустальный районных администраций Владимирской области приняла следующие меры по легализации заработной платы:

С той категорией работодателей, у которых по-прежнему зарплатную плату не удалось проконтролировать, работу по обеспечению доступа к выданным налоговым проверкам и исследованиям возможности занижения выручки и, как следствие, возможности выплаты неналоговых доходов (взносов) отменили.

В течение года в рамках легализации заработной платы, проведены две выездные налоговые проверки индивидуальных предпринимателей К и И. По результатам выездного налогового контроля должностные лица выдано в сумме 208 тыс. руб. налоговые штрафы в сумме 10 тыс. руб., предельные НДФЛ в сумме 10 тыс. руб.

В результате проведенной работы за 9 месяцев 2008 года дополнительно поступило 9075,5 тыс. рублей, в том числе ИС - 3181,7 тыс. руб., страховых взносов на обязательное пенсионное страхование - 4103,2 тыс. руб., НДФЛ - 4865,1 тыс. рублей.

Задачи налоговых органов в рамках легализации заработной платы, возлагаются не только выявление и пресечение случаев ухода от налогообложения, но и убеждение работодателей в его социальной ответственности за своих работников.

Мы призываем всех налогоплательщиков-работодателей, если раз перестроить свои обязательства перед налоговыми органами и перед государством.

Мэрия Гусь-Хрустальный район (601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6).

Контактный телефон/факс: (49241) 2-52-02, Н.В. Наурузова.

Адрес официального сайта: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО Гусь-Хрустальный район (601500, Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6).
Контактный телефон: (49241) 2-04-72, О.С. Коротова.

E-mail: kumig@mail.ru
Адрес официального сайта для размещения информации по конкурсу: www.vladofon.ru

Предмет муниципального контракта: лот №1 (приобретение жилого помещения для нужд муниципальной администрации Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области в рамках программы приобретения жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 500000 рублей).

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: лоты № 1, 2 - 500000 рублей.

Место поставки: лот № 1 - Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, с. Григорьевское, лот № 2 - Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, г. Куропово.

Дата и время начала приема заявок: с 6 октября 2008 г. в 9:00.

Дата и время окончания подачи заявок: 27 октября 2008 г. в 10:00.

Место и дата рассмотрения заявок: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6, каб. 34.

Дата и время размещения заявок: 10.10.2008 октября 2008 г.

Время и место проведения аукциона: устанавливаются по решению комиссии в день рассмотрения заявок; но не позднее чем через десять дней с даты подачи заявок на участие в аукционе по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенхета, 6.

Время и место проведения аукциона: устанавливаются по решению комиссии в день рассмотрения заявок; но не позднее чем через десять дней с даты подачи заявок на участие в аукционе, в течение всего срока подачи заявок на участие в аукционе, в отношении конкурсной комиссии в день вскрытия конвертов с заявками.

